

# 精彩绽放 香溢全城

SUNNY WONDERFUL BLOOM THROUGHOUT THE CITY

## 安居房产乔迁新居暨安居·金城缙香营销中心盛装开放

2014年3月16日，“精彩绽放，香溢全城”安居房产乔迁新居暨安居·金城缙香营销中心盛装开放活动顺利举行。

早上8:30左右，金城缙香营销中心到访的客户已络绎不绝，各处人声鼎沸，热闹非凡。如约而至的老客户表示对安居·金城缙香项目一如既往的关注与厚爱。当日活动现场，安居房产准备了丰富多彩的开放活动，在繁华都市中开启了一场充满“色彩”的盛宴，吸引了700逾客户来享受周末的别样时光，项目的火爆场面也超出了安居房产的预期。



### 一场出色的盛宴，一场幸福的礼遇

9:16分启用活动正式开始，继项目介绍环节之后，动感小提琴、拉丁舞秀以及精彩的魔术表演带动了整个现场的气氛，9:56分随着主持人宣布“安居房产乔迁新居暨安居·金城缙香营销中心正式启用”，掌声响起鞭炮齐鸣，更是将整个活动推向了高潮。

为了答谢长期以来一直支持安居房产的老业主们，值此金城缙香营销中心开放之际，安居房产准备了精美的礼品和丰富多彩的活动，以回馈到场客户的关注与支持。当天到场签到的老客户参与抽奖，分别产生一等奖3名、二等奖10名、三等奖15名、四等奖50名以及幸运奖数名。到场的新客户也将获得一份礼品。同时活动期间还推出了现场“扫二维码，得礼品”的活动、客户问答抽奖、小丑表演、活体雕塑以及愤怒的小鸟、高尔夫等室内趣味游戏为整个活动增添了不少活跃的气氛。

金城缙香营销中心的建筑设计，展现了超出传统建筑学的一种不规则的另类美，浅黄色石的石材墙面，高大的柱廊设计，大气稳重，整个建筑给温泉路增添了一道亮丽的风景。营销中心的整个室内更是以“花”为主题元素，突出了金城缙香“精彩绽放，香溢全城”的整体印象，给人一种温馨优雅的感觉。



### 幸福泰安，优居安居·金城缙香

金色领域，金色家园—安居·金城缙香项目是安居房产近几年来继安居·上上城、安居·幸福里之后推出的又一个经典楼盘，承袭了安居一贯的人性化设计原则，项目通透的户型设计、精致的室内装修，被定义为泰城的青年置业样板住区。一直以来备受置业者关注的营销中心终于在今天开放了，这无疑为一众置业者构筑了与理想人居零距离接触的最佳平台。安居·金城缙香的项目亮点体现在哪些方面呢？就让我们一起深入了解一下安居·金城缙香的项目特色。

安居·金城缙香整个项目占地约6万平方米，总建筑面积约16万平方米，共有15栋高层建筑，同时还建有地下车库、沿街商业，以及会所和幼儿园。整个项目计划分两期开发建设完成。目前开发的一期项目是靠近温泉路的1#—7#楼，楼层高度分别为23层、26层和27层。金城缙香项目作为2014年泰城最值得期待的楼盘，主要有以下几个亮点：

#### 亮点一：周边5分钟配套生活圈，尽享缤纷生活。

金城缙香项目位于泰城的老城区，紧邻泰城主干道温泉路，周边五马新时代商厦、银座商城、中医医院以及温泉路小学、南实小分校、六中新校、农业大学等配套分布四周，形成了一个5分钟配套生活圈，再加上31路、24路公交就在附近；可以说完善的配套和便捷的交通，为生活带来了方便和快捷。

#### 亮点二：金城缙香项目最大的亮点，就是在户型设计上是泰城第一个高层南北通透的楼盘。

通过景观连廊的设计，打破了传统的中间户南北通透的特点，把原有的两个电梯分开，电梯之间不设墙体，通过连廊相连，保证中间户的南北通透，虽然还是一层四户，实用起来却是一梯两户。

#### 亮点三：金城缙香是泰安首家在设计前期，根据户型设计按照1:1的比例建设实体样板房的楼盘。

为了便于大家对户型的了解，安居房产特意在设计前期根据户型设计按照1:1的比例建设了实体样板房，通过客户在参观实体样板间过程中提出的各种建议，对户内空间、交通线路、散热器、配电箱、空调眼、开关插座等位置多次进行了优化，使户型更加人性化。

#### 亮点四：84㎡两居，100㎡三居；青年置业样板首选。

金城缙香户型面积主要以84—118㎡之间，其中84㎡的两室，100㎡的三室户型，从经济性及实用性上受到了青年置业者的喜爱；无论是做婚房还是改善性住房都是理想的选择。

#### 亮点五：装修房，省时省力省心。

安居房产作为泰城首个倡导“住宅装修”概念的楼盘，自2010年开始逐步推出上上城、幸福里项目装修交付后，受到了客户的一致好评。在户型的装修设计与施工上，特邀深圳一线精装企业加盟；在装修材料的选取上，安居房产在性能、质量、售后服务上择优选用，目前已与盼盼门业、东鹏陶瓷、华建铝业、鸿雁开关等全国20多家知名品牌装修材料商家达成了合作意向，致力为置业者提供高品质的居住生活空间，让您省时省力省心，轻松入住。

#### 亮点六：安居房产品品质保证，买的放心住的舒心。

金城缙香项目由泰安市安居房地产有限公司开发建设，安居房产作为本土的房地产开发企业，已先后开发建设了颐和名居、安居·上上城、安居·幸福里等十余个住宅项目，形成了具有特色的本地房产品牌。公司先后荣获“山东省消费者满意单位”、“市级文明单位”、“泰山区双十强单位”、“泰安十大地产品牌”等荣誉称号。



确实，安居·金城缙香经过安居房产精心打造，依托安居房产多个项目的开发经验，以雄厚实力作为保证，精心与每一个居家环节。金城缙香作为安居房产距离城市核心区最近的住宅项目，全城的翘首以待、完善的配套、通透的户型设计……一切的一切，让安居·金城缙香备受瞩目，营销中心的精彩开放理所应当！安居房产定将不遗余力的将高品质的居住空间献礼泰城市民。

安居·金城缙香售楼处的开启，无疑给追求品质生活的人们，带来一场绝美的生活盛宴。项目一期重点推出的84平方米两居、100平方米三居，备受青睐，然而房源稀缺，许多客户“摩拳擦掌”、跃跃欲试，准备迎接安居·金城缙香盛大的开盘庆典！